

平成30年4月版コメントマスター登録内容の一部変更（H30.4.26現在）

コメントコード	漢字名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
820100328	残根削合	5	選択式コメント識別	0	1	「平成30年度診療報酬改定関連通知の一部訂正について」（平成30年4月25日事務連絡）に基づき変更
820100358	欠損歯数と補綴歯数の不一致	5	漢字名称	欠損歯数と補綴歯数の不一致	（小児義歯）欠損歯数と補綴歯数の不一致	〃
820100386	ハ 発音補整装置	5	漢字名称	ハ 発音補整装置	ハ 発音補正装置	〃
820100391	オ 留意事項通知に規定する患者で抗生物質等を数日間以上投与	3		新 設		「平成30年度診療報酬改定関連通知の一部訂正について」（平成30年4月25日事務連絡）に基づき新設

※平成30年4月診療分から適用